

# Vértes, Gerecse, Velencei-tó

2013. június 24. 18:32

**Három, egymáshoz viszonylag közel lévő tájegység Budapesttől alig egy óra autóútra.**

A **Velencei-tavat** különösebben nem kell bemutatni, a Balaton után második legnépszerűbb tavunk. Sekély víz, ideális víz hőmérséklet, számtalan gyerekbarát, jól kiépített strandok, az utóbbi években nagyon jól kiépült kerékpáros infrastruktúra várja az ide látogatókat.

A túrázás szerelmesei is találnak itt érdekes célpontokat, a kevésbé látogatott, ámbar nagyon érdekes **ingóköveket** találjuk itt hazánk legkisebb hegységében, a **Velencei-hegységben**.

Innen északra a **Móri-árok** és az M1 autópálya között fekszik a történelmi emlékekben és természeti szépségekben egyaránt gazdag **Vértes**. A borairól méltán híres **Mór** városa ideális bázis a hegység felfedezéséhez.

Több, hazánkban egyedülálló és rendkívül egyedi látványossággal büszkélkedhet e vidék. Igazi unikum a **gánti bauxit bánya**, amely nemcsak a Vértes, de egész Magyarország egyik legérdekesebb látnivalója. Az Oroszlányhoz közeli Majkpusztai **Kamalduli remeteség** műemlékegyüttese is páratlan élményt kínál.

A kevesek által ismert, de talán legromantikusabb gótikus templomromunk is itt található az elhagyatott **Vértesszentkereszten**, és ne feledkezzünk meg az impozáns **csókakői** és **gesztesi** várról sem.

A **Gerecse** a Duna és a Vértes között található, elsősorban márványbányáiról ismert hegységünk. Sajnos, legérdekesebb része a **Pisznice** köfeytő, szigorúan védett, csak előzetes engedéllyel látogatható, de bőven találunk itt egyéb kitűnő túra célpontot, csodálatos dunai panorámával.

A Gerecse lábánál fekvő **Tatabánya** nem éppen látnivalóiról ismert, de az **ipari skanzen** meglepően érdekes, és a városra ügyelő hatalmas **Turul-szobor** és környéke a **Szelim-barlanggal** és a kilátóval csodálatos és népszerű kirándulóhely.

Végezetül, de nem utolsósorban, a Dunántúl egyik leghangulatosabb kisvárosa, a **váraról** és a várossal szerves összhangot képező taváról híres **Tata** kihagyhatatlan látnivaló. Az **Öregvár** mellett érdemes elsétálni a varázslatos **Angolparkba**, a Cseke-tó mellé és a kopár, meghökkentően megkapó látványt nyújtó **Kálvária-dombra** is.

<http://kirandulastippek.hu/news/article/vertes-gerecse-velencei-to>